

Errata

The following are corrections to the *Journal of Pharmacy and Pharmacology* 1998, Volume 50

H. C. Champion and P. J. Kadowitz, Influence of nimodipine on vasoconstrictor responses in the hind-quarters vascular bed of the cat. 50 (6): 673–680

Table 1 (p. 679) should read:

Table 1. Influence of nimodipine on responses to angiotensin II and endothelin-1 in the hindquarters vascular bed of the cat.

	Change in hindlimb perfusion pressure (mm Hg)			
	Control	Nimodipine (0.1 $\mu\text{g min}^{-1}$)	Control	Nimodipine (1 $\mu\text{g min}^{-1}$)
Angiotensin II (n = 9)				
0.1 μg	18 \pm 4	5 \pm 2*	16 \pm 4	3 \pm 2*
0.3 μg	43 \pm 10	14 \pm 6	39 \pm 9	13 \pm 5*
Endothelin-1 (n = 6)				
0.3 nmol dilator component	-11 \pm 2	-4 \pm 1*	-12 \pm 2	-4 \pm 1*
0.3 nmol constrictor component	45 \pm 13	22 \pm 6*	37 \pm 10	12 \pm 4*

n = number of animals; *response significantly different from control.